

ZAPISNIK

sa 9. sjednice Općinskog vijeća Općine Veliki Bukovec održane dana 28. prosinca 2017. godine u prostorijama Općine Veliki Bukovec s početkom u 17,00 sati.

Prisutni članovi:

1. Mladen Bačani
2. Ružica Triplat
3. Jasenka Zdelar
4. Anica Međimorec
5. Franjo Zdelar
6. Dražen Ipša – pristupio sjednici pod točkom 3.
7. Zvonko Hlebar
8. Marko Pečenec
9. Saša Bahat

Odsutni članovi:

1. Đurđica Mesarić
2. Božidar Triplat

Ostali prisutni: Franjo Vrbanić – načelnik, Kristijan Matas – zamjenik načelnika,
Nevenka Martinković – voditelj odsjeka za računovodstvo, proračun i financije

Zapisničar: Aleksandra Bračko

Predsjednica općinskog vijeća otvorila je 9. sjednicu i pozdravila prisutne vijećnike, te je konstatirala da je sjednici od ukupno jedanaest (11) vijećnika prisutno 8 vijećnika pa će sve odluke koje se donesu biti pravovaljane.

Nakon toga predsjednica je predložila sljedeći dnevni red:

1. Utvrđivanje dnevnog reda;
2. Verifikacija zapisnika s 8. sjednice Općinskog vijeća;
3. Prijedlog I. Izmjena i dopuna Proračuna Općine Veliki Bukovec za 2017. godinu;
4. Prijedlog I. Izmjena i dopuna Programa gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture Općine Veliki Bukovec za 2017. godinu;
5. Prijedlog I. Izmjena i dopuna Programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture Općine Veliki Bukovec za 2017. godinu;
6. Prijedlog I. Izmjena i dopuna Plana razvojnih programa Općine Veliki Bukovec za razdoblje od 2017. do 2019. godine;
7. Prijedlog I. Izmjena Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi Općine Veliki Bukovec za 2017. godinu;
8. Prijedlog I. Izmjena programa utroška sredstava od naknade za zadržavanje nezakonito izgrađene zgrade za 2017. godinu;
9. Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o plaći i drugim stvarnim pravima načelnika iz radnog odnosa;
10. Prijedlog Odluke o poslovnoj suradnji s Radio Ludbregom d.o.o.;
11. Odluka o donošenju Plana upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Veliki Bukovec za 2018. godinu;
12. Ostala pitanja i prijedlozi

Točka 1.
Utvrđivanje dnevnog reda

Na predloženi dnevni red nije bilo nikakvih primjedbi ni drugih prijedloga za dopunu pa predsjednica vijeća konstatira da je sjednici u trenutku izjašnjavanja nazočno 8 vijećnika i daje predloženi dnevni red na utvrđivanje. Dnevni red je jednoglasno (sa 8 glasova ZA) prihvaćen.

Verifikacija zapisnika s 8. sjednice Općinskog vijeća

Predsjednica prelazi na 2. točku dnevnog reda. S obzirom da nije iznesena nijedna primjedba na Zapisnik s 8. sjednice Općinskog vijeća, Predsjednica vijeća isti daje na verifikaciju. Predsjednica Općinskog vijeća konstatira da je na sjednici u trenutku glasovanja prisutno 8 (osam) vijećnika i daje predloženi Zapisnik na verifikaciju. Zapisnik s 8. sjednice Općinskog vijeća je jednoglasno (sa 8 glasova ZA) verificiran.

Točka 3.

Prijedlog I. Izmjena i dopuna Proračuna Općine Veliki Bukovec za 2017. godinu

Predsjednica prelazi na 3. točku dnevnog reda. Pod ovom točkom sjednici je pristupio je g. Ipša. Predsjednica konstatira da je sjednici sada prisutno 9 vijećnika i daje riječ načelniku. G. Vrbanić ukratko je pojasnio same izmjene osvrnuvši se na konto 3237 intelektualne usluge koji se povećao zbog projekta koji su napravljeni početkom godine, zatim na konto 4227 uređaji, strojevi i oprema za ostale namjene na kojem prvotno nisu bila planirana sredstava, a odnosi se na jarbole koji su se postavili ispred zgrade Općine za koje je utrošeno 11.816,00 kn, tako da se povećao za spomenuti iznos. Nakon provedene rasprave u koju su se uključili vijećnici g. Zdelar i g. Hlebar, pošto pitanja nije bilo, predsjednica daje predložene izmjene i dopune proračuna za 2017. godinu na glasovanje. Konstatira da je sjednici prisutno 9 vijećnika i da su izmjene Proračuna za 2017. godinu jednoglasno (sa 9 glasova ZA) prihvaćene.

Točka 4.

Prijedlog I. Izmjena i dopuna Programa gradnje i održavanja komunalne infrastrukture Općine Veliki Bukovec za 2017. godinu

Predsjednica prelazi na točku 4. dnevnog reda i daje riječ načelniku. Načelnik je obrazložio kako su prvotnim programom gradnje sredstava za realizaciju istog bila u iznosu od 737.300,00 kn međutim neki od planiranih projekta nisu se realizirali, a to je projekt izgradnje rotora na raskrižju Dravske i Kolarove ulice koji nije prošao na natječaju te izgradnja nogostupa u Velikom Bukovcu. Izmjenama programa određen je iznos od 194.875,00 kn i to za izradu projektne dokumentacije za modernizaciju centra naselja u Velikom Bukovcu u iznosu od 17.500,00 kn zatim za izradu glavnog projekta rekonstrukcije nerazvrstane ceste NC 036 Kolarova ulica u Velikom Bukovcu u iznosu od 85.000,00 kn koji je prošao na natječaju i koji će biti realiziran u 2018. godini te adaptaciju krovišta na grobnoj kući na mjesnom groblju u Velikom Bukovcu u iznosu od 92.375,00 kn . G. Zdelar postavio je pitanje vezano uz troškove adaptacije krovišta, odgovor mu je dao načelnik objasnivši koji su radovi izvedeni te da se uvijek može izvršiti uvid u troškovnik i sam postupak nabave. Pošto drugih pitanja nije bilo, predsjednica vijeća daje predložene izmjene Programa na glasovanje. Konstatira da je sjednici u trenutku glasovanja prisutno 9. vijećnika i da su Izmjene programa jednoglasno (sa 9 glasova ZA) prihvaćene.

Točka 5.

Prijedlog I. Izmjena i dopuna Programa održavanja objekata i uređaja komunalne infrastrukture Općine Veliki Bukovec za 2017. godinu

Predsjednica prelazi na točku 5. dnevnog reda i daje riječ načelniku. G. Vrbanić ukratko je prokomentirao I. izmjene programa održavanja komunalne infrastrukture po pojedinim stavkama naglasivši kako su sredstva za ostvarivanje programa bila prvotno planirana u iznosu od 240.000,00 kn dok su izmjenama planirana u iznosu od 161.664,00 kn i to od komunalne naknade 148.000,00 i ostali prihodi Proračuna općine 13.664,00 kn. Nakon provedene kraće rasprave, predsjednica vijeća daje predložene izmjene programa odražavanja na glasovanje. Konstatira da je sjednici u trenutku glasovanja prisutno 9 vijećnika. Izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture su jednoglasno (sa 9 glasova ZA) prihvaćene.

Točka 6.

Prijedlog I. Izmjena i dopuna Plana razvojnih programa Općine Veliki Bukovec za razdoblje od 2017. do 2019. godine

Predsjednica prelazi na točku 6. dnevnog reda. Pod ovom točkom načelnik je ukratko prokomentirao predložene izmjene Plana razvojnih programa. Pošto se nitko od prisutnih nije javio za raspravu, predsjednica vijeća daje predložene izmjene Plana razvojnih programa na glasovanje. Konstatira da je u trenutku glasovanja sjednici prisutno 9 vijećnika. Izmjene i dopune Plana razvojnih programa su jednoglasno (sa 9 glasova ZA) prihvaćene.

Točka 7.

Prijedlog I. Izmjena Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi Općine Veliki Bukovec za 2017. godinu

Predsjednica prelazi na točku 7. dnevnog reda. Načelnik je pod ovom točkom obrazložio kako su se sredstva za realizaciju predmetnog programa povećala s prvotnih 157.000,00 na 177.855,00 kn, te da se povećala stavka koja se odnosi na prehranu učenika pošto se sufinanciranje prehrane učenika povećalo s 20 kn na 40 kn. Uvela se i stavka novčana pomoć umirovljenicima u iznosu od 40.190,00 kn koja je podijeljena u prosincu te sufinanciranje cijene prijevoza učenika u iznosu od 12.000,00 kn. Pitanja o navedenom nije bilo stoga predsjednica vijeća daje predložene izmjene Programa javnih potreba na glasovanje. Konstatira da je u trenutku glasovanja sjednici prisutno 9 vijećnika i da su izmjene Programa jednoglasno (sa 9 glasova ZA) prihvaćene.

Točka 8.

Prijedlog I. Izmjena programa utroška sredstava od naknade za zadržavanje nezakonito izgrađene zgrade za 2017. godinu

Predsjednica prelazi na točku 8. dnevnog reda i daje riječ načelniku koji je rekao kako su prihodi od naknade za zadržavanje nezakonito izgrađenih zgrada naplaćeni u iznosu od 13.000,00 kn te će se koristiti za realizaciju Programa gradnje i Programa održavanja komunalne infrastrukture. Pitanja nije bilo, stoga predsjednica vijeća daje prijedlog izmjena Programa utroška sredstava od naknade za zadržavanje na glasovanje. Konstatira da je u trenutku glasovanja sjednici prisutno 9 vijećnika i da su Izmjene Programa jednoglasno (sa 9 glasova ZA) prihvaćene.

Točka 9.

Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o plaći i drugim stvarnim pravima načelnika iz radnog odnosa

Predsjednica prelazi na točku 9. dnevnog reda i daje riječ načelniku. G. Vrbanić je predložio vijećnicima da mu se poveća koeficijent za obračun plaće sa dosadašnjih 1,90 na 2,10. rekao je kako će se povećati i osnovica za obračun plaće službenika i namještenika za cca 10% bruto. Gđa. Međimorec postavila je pitanje koliko iznosi sadašnja plaća službenika i namještenika, odgovor joj daje gđa. Martinković. Nakon provedene kraće rasprave o predmetnoj točki predsjednica vijeća daje prijedlog Odluke na glasovanje. Konstatira da je u trenutku glasovanja sjednici prisutno 9 vijećnika te da je prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o plaći načelnika jednoglasno (sa 9 glasova ZA) prihvaćen.

Točka 10.

Prijedlog Odluke o poslovnoj suradnji s Radio Ludbregom d.o.o.

Predsjednica prelazi na točku 10. dnevnog reda i daje riječ načelniku. Načelnik je upoznao vijećnike s prijedlogom Ugovora o poslovnoj suradnji s Radio Ludbregom s kojim postoji dugogodišnja suradnja te da mjesečni paušal koji bi se plaćao bi iznosio 450,00 kuna kao i dosadašnjih godina. Nakon kraće rasprave o predmetnoj točki pošto pitanja i prijedloga nije bilo, predsjednica vijeća daje predloženu Odluku o poslovnoj suradnji kojom se načelnik ovlašćuje na sklapanje ugovora na glasovanje. Konstatira da je sjednici u trenutku glasovanja prisutno 9 vijećnika. Odluka o poslovnoj suradnji je jednoglasno (sa 9 glasova ZA) prihvaćena.

Točka 11.

Odluka o donošenju Plana upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Veliki Bukovec za 2018. godinu

Predsjednica prelazi na točku 11. dnevnog reda i daje riječ načelniku. G. Vrbanić obrazložio je vijećnicima kako je Općina dužna sukladno Zakonu o upravljanju i raspolaganju imovinom u vlasništvu RH, te prema preporukama navedenim u izvješću o objavljenj reviziji upravljanja i raspolaganja nekretninama jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave na području Varaždinske županije donijeti Plan upravljanja imovinom u vlasništvu Općine. Rekao je kako je izrada istog povjerena tvrtki Mobes kvaliteta d.o.o. koja je to dobro odradila te kako se predmetnim planom određuju kratkoročni ciljevi i smjernice upravljanja imovinom, provedbene mjere u svrhu provođenja Strategije čije donošenje predstoji te detaljne analize stanja upravljanja imovinom i godišnji planovi. O navedenom rasprave nije bilo stoga predsjednica vijeća daje predloženu odluku o donošenju Plana upravljanja imovinom na glasovanje. Konstatira da je sjednici u trenutku glasovanja prisutno 9 vijećnika i da je Odluka jednoglasno (sa 9 glasova ZA) prihvaćena.

Točka 12.

Ostala pitanja i prijedlozi

Pod ovom točkom pitanja i prijedloga nije bilo. Predsjednica se zahvaljuje vijećnicima na dolasku i zaključuje 9. sjednicu Općinskog vijeća Općine Veliki Bukovec.

Sjednica je završila u 17:50 sati

Zapisničar:
Aleksandra Bračko



Predsjednica vijeća
Jasenska Zdelar